
Nadine Krause:

„Eine gezielte und umfassende Jugendarbeit ist im 
modernen Leistungshandball nicht mehr 
wegzudenken, im Gegenteil, sie ist unverzichtbar. 
Entwicklung und Förderung junger Talente sowie ihrer 
Trainer und Betreuer ist ein wichtiger Baustein um 
erfolgreich zu sein. 

Unterstützen Sie bitte den Jugendhandball 
Förderverein Waiblingen, damit weiterhin eine 
qualitativ hervorragende sportliche Ausbildung und 
Entwicklung der Kinder und Jugendlichen möglich 
bleibt.” 

Nadine ist beim VfL groß geworden, wurde später 
Nationalspielerin und erhielt die Auszeichnung 
“Welthandballerin”.  
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Jugendhandball Förderverein Waiblingen e.V.: 

Der Verein wurde im Jahr 2010 gegründet. Er verfolgt das 
Ziel die Jugend– und Nachwuchsarbeit des Handballsports 
in Waiblingen zu unterstützen und zu fördern. Die sportliche 
Entwicklung und Stärkung der sozialen Kompetenzen von 
jungen Handballtalenten erfordert zielgerichtete und un- 
terstützende Maßnahmen für Spielerinnen und Spieler 
genauso wie für die im Jugendbereich aktiven Trainer und 
Betreuer. 

Hier setzen die Förderziele des Jugendhandball 
Fördervereins Waiblingen an: 

 Förderung sozialer Kompetenzen 

 Unterstützung von Sondertrainingseinheiten im 
sportlichen und sozialen Umfeld 

 Unterstützung bei qualifizierter Jugendtrainer-
fortbildung und Betreuerausbildung 

 Talentförderung 

 Bezuschussung von Trainingsmitteln und 
Ausrüstungen 

 Vernetzung mit anderen Vereinsaktivitäten und 
Organisationen 

 Organisationsunterstützung 

Jugendhandball Förderverein Waiblingen e.V.  
Eisentalstr. 23 
71332 Waiblingen 
E-Mail: kontakt@jhbfvwaiblingen.de 
Kontoverbindung: KSK Waiblingen 
IBAN: DE20 6025 0010 0015 0689 41 BIC: 
SOLADES1WBN 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

… aus Freude am 
Handball 

http://www.jhbfv-waiblingen.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Waiblinger Stadtmeisterschaften der 
Grundschulen 

Traditionell im Frühjahr ist es soweit: Die letztjährigen 
Stadtmeister der Klassenstufen 1-4 treten zur Titel- 
verteidigung an. Die Wanderpokale sind an den Veran- 
stalter, den VfL Waiblingen Handball e.V., zurück- 
gegeben und suchen einen neuen Gewinner, dessen 
Name auf dem Pokal verewigt werden wird.  
Bis zu 30 Schulklassen nehmen teil, um mit Spaß am 
Spiel und unter fachkundiger Anleitung einen tollen 
und unvergesslichen Vor– bzw. Nachmittlag in der 
Waiblinger Rundsporthalle zu verbringen. Eines ist das 
Allerwichtigste: Spiel und Spaß stehen im Vordergrund 
für alle, für die Kinder, die Eltern und Lehrer und alle 
Helfer. 

Aktionen des JHBFV Waiblingen 

Bereits zum vierten Mal veranstalten wir die Osterturnier-
ausfahrt bei der alle Jugendmannschaften von der D- bis 
zur A-Jugend gemeinsam unterwegs sind und die uns u. a. 
schon nach Kolding in Dänemark, nach Hamburg und 2019 
sowie auch dieses Jahr wieder nach Belgien führt. Mit 
dieser Ausfahrt unterscheiden wir uns von den meisten 
anderen Vereinen, weil wir diese Ausfahrt jährlich durch-
führen. Darüber hinaus fördern wir Abseits des Handball-
sports gemeinsame Unternehmungen.  
Ob in Form eines mannschaftsübergreifenden Ausflugs in 
den Europapark, Boxtrainings, Bowlingspiel u. ä. 

Bei der Osterausfahrt 2019 nach Flandern in Belgien konnte 
ein sehr schöner Kontakt zu einem Schweizer Verein, dem 
Grün-Weiss Effretikon geknüpft werden. Die männliche 
Jugend wurde zu einem Pfingst-Turnier, das der Verein 
veranstaltet hat, eingeladen. Auch wenn nur eine mehr oder 
weniger zusammengewürfelte Mannschaft auflief, hatten alle 
Teilnehmer großen Spaß.  

Untergebracht in einer Art Selbstversorger-Jugendherberge 
konnten unsere Jugendlichen eine tolle Zeit gemeinsam mit 
den gleichaltrigen Schweizer Spielern verbringen.  

EUR

Mitgliedsantrag 
Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Jugend- 
handball Förderverein Waiblingen e.V. als 

O    Ordentliches Mitglied (mind. 36,00 EUR p.a.)

O    Fördermitglied (mind. 100,00 EUR p.a.) EUR 

Name 

Vorname 

Straße 

PLZ, Ort 

Geburtsdatum

E-Mail

Datum Unterschrift 

SEPA Lastschriftmandat 

Hiermit ermächtige ich den Jugendhandball Förderverein 
Waiblingen e. V. den o. g. Betrag mittels Lastschrift einzu-
ziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die 
Lastschriften einzulösen. 

Kontoinhaber 

IBAN 

BIC

Datum Unterschrift 
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